MBQY «CrapoKkakcuHckan O0LL»

PoauTenbckuii KOHTPO/Ib

Horsnnossimnd 1 O L0 fe
Yoettr — OIZFALOmel. PN I/FALLESL D ri 2A

Bonpoc | Ta/ner

1 HimeeTcs I B OPraHu3alud MeHio?

[ A) [a, Ui BCEX BO3PAcCTHBIX IPyNIl H PEXMMOB (YHKIHOHHPOBAHHA (%

Oprald3aium
b) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHLIX [Pyl
B) Her

2 BRIBEINEHO JIH LHHKJIHYI0¢ MERIO [U1d 03HAKQMJICHHA poanTened n nerei ?
A) na V7
B) Her #

3 BhIBEINEHO JIH KCAHCBHOC MEHIO B YZOGHOM /1% 03HAKOMJ/ICHHA POAHTENCH K NeTeH
mecte 7 ‘
A) na V%ﬂ/
b) HeT

4, | B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpSI 6511017
A) 51a, N0 BeeM JIHAM e
B) HeT, HMEIOTCA NOBTOPE]l B CMEXKHBIC IHH g

3 B MeH[0 OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHble 6moaa H IPoAYKTE]
A) na, no BeeM JHAM _%

b) HeT, AMEIOTCS NOBTOPH B CMEWHBIE JAHH
6. | CoorBercTByeT JIH PErjiaMeHTHPOBAHHOE LHKJIMYHBEIM MEHK) KOJIHYECTBO [FpHEMOB ITHILH
peKHMY DYHKIHOHHPOBAHHSA OpralH3alum?

A) 1a G-
B) wer 4

Ve ECTE /1 B OpraHu3alliy [IPHKAs O CO3/laHuH U nopsjxe paGoTel OpakepaxHoH KOMHCCHH?
A) na gﬂ-ﬂ
b) ner o

8 Ot Beex JM apTHA NPHIOTOBACHHBIX B0 cHuMaercs Opaxkepax?
A) na '@‘ﬂ/
B) Her

9 Beiasnssines mu QaKTsl He A0IycKa K peanniallii 60/ H 11IPOJYKTOB 110 pe3yIbTaTam

paboTe! OpakepaXXHOH KOMHCCHH (3a MCpHO/ He MeHee Mecsla)?

A) Her fel7?

B) na

10 | Co3naHel M YCIOBHA IS OPraHW3aliHy NMUTAHKUA AeTed ¢ yueToM ocobenHocTel
310poBbs (caxapHbli auaber, NHUIEBbIC AINEPIHN)? Mot rer ﬁfﬂﬂz&{; o

A) na

B) ner

11 | IlposoauTtes jin yOopka NOMELIEHAH Moc/ie KAyKAOro NpHemMa nHum?

A) na %

i &
b) Het ]
12 | KavecTseHHO /i npoBeeHa yOopka MOMEIICHNAN [UIA IPUEMa NTHILH Ha MOMEHT paboTbl
KOMHUCCHH?
A) na | _Za-
v
B) Her |

13 | O6napyxuBainch JH B NOMEINECHHAX JUI TPHEMa MHLIH HACCKOMBIE, [PBI3YHEI H CJIE/Ib]
X HH3HECACATENILHOCTH?

A) Her N R L g7t
B) na -

14 | Coznanml K yciosus ans cobmoaenns SeTbMHE [1PaBuJl THYHOH THIHeHbI? |
A) na 2t |
B) ver o

15 | BhABAAIKCD JIM 3aMedaHmsl K COBMIOAEHHAIO A€THMH TTPABHII JIMMHON I'MIHEHbI?
A) Het fcérre ]
b) na

16 | BeIABAANHCE K NIPH CPABHEHHH PEali3yeMOro MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (GaKThl
HCKJIIOUEHHA OTAebHBIX B0 U3 MeHIo 7

A) Het e FP
B) na

17 | MUmenn sin daxrsl Buliauu JetaM ocThiBLiel muum ?
A) HeT et
b) na |
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